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Stadtroda, 19.05.2020
Liebe Eltern,

wir wollen den Sportbetrieb in unserem Verein wieder aufnehmen. 
Daher möchten wir Sie darüber informieren, dass das Sporttreiben auf der Grundlage eines Hygienekonzeptes erfolgen wird, welches wir auf unserer Homepage veröffentlichen. 

Zu den Maßnahmen gehört, dass Sie folgende Regeln einhalten und mit Ihrem Kind darüber sprechen:

· dass ich, wenn ich Symptome bei meinem Kind bemerke, die auf eine SARS-CoV-2 (COVID-19) Erkrankung und weitere Erkältungssymptome hindeuten könnten, das Kind nicht zum Training schicke und die Sportanlage nicht betreten wird.

· dass ich, wenn ich oder mein Kind in den beiden Wochen vor einem Training Kontakt zu einer mit dem Virus SARS-CoV-2 (COVID-19) infizierten Person oder Reiserückkehrern hatte, nicht zum Training und nicht auf der Sportstätte erscheinen werde.
· dass ich, wenn mein Kind zu einer Personengruppe mit einem höheren Risiko für einen schweren COVID-19-Krankheitsverlauf gehöre, den Verein darüber informiere, mich über die für besonderen Schutzmaßnahmen für Risikogruppen informiere und in eigener Verantwortung entscheide, ob das Kind am Training unter den vom Verein aufgestellten Bedingungen teilnehmen möchte oder nicht.
Wir bitten Sie, beim ersten Training persönlich zu erscheinen und die Kenntnisnahme unseres Hygienekonzeptes zu dokumentieren. Dabei hinterlassen Sie bitte Ihre Telefonnummer, falls nicht schon geschehen, beim zuständigen Übungsleiter.

Dankeschön!


gez. H. Hirte

Vorsitzender 

TSV Stadtroda 1890 e.V.  -   Gustav-Herrmann-Str. 7   -   07646 Stadtroda
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